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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) –  Bom dia! Na qualidade de membro da 

Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente, hoje, na presidência da 

Audiência Pública. Declaro abertos os trabalhos da segunda audiência pública do ano de 2014. 

Informo que essa audiência está sendo transmitida através do portal da Câmara – 

www.camara.sp.gov.br, links TV Câmara, Auditórios On-Line. Essa audiência foi publicada no 

Diário oficial da Cidade de São Paulo, nos dias 14, 25 e 26 de março. No Diário de São Paulo, 

no dia 25 de março e na Folha de São Paulo, no dia 26 de março de 2014.  

Passemos a pauta do dia. Peço ao Sr, Secretário que faça a leitura do item 1º da 

pauta.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 15/06, nobre Vereador Adilson Amadeu.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 267/13, nobre Vereador Jair Tatto.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 484/13, nobre Vereador Calvo.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 519/13, nobre Vereador Eduardo Tuma.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Tem a palavra o nobre Vereador José 

Police Neto. 

O SR. JOSÉ POLICE NETO – Sr. Presidente, o senhor é corintiano? Quais são os 

sabores e condimentos da comida que será servida neste polo gastronômico que pretende se 
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instalar no entorno do Estádio do Corinthians? Essa é a questão fundamental do debate. Se 

fosse, do Palmeiras, sabemos que seria culinária italiana, do Santos, frutos do mar. No entorno 

do Corinthians, qual a sugestão de gastronomia que iremos oferecer para o povo do mundo 

todo?  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) –  Apesar, de que V.Exa. coloca que se 

fosse na arena Palmeiras, saberíamos que a gastronomia se referia a carne suína... 

O SR. JOSÉ POLICE NETO – Falei massa italiana. O senhor que está falando 

carne suína... 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – A massa italiana, quero fazer essa 

observação da seguinte forma: não sei se é de conhecimento, o Corinthians foi fundado por 

italianos.  

O SR. JOSÉ POLICE NETO – Um dos fundadores do Corinthians é o Bianque 

Polite, que veio no final do século, anterior,ao passado trazendo a família, que depois viria ser  

Police, se instalou primeiro em Salto, porque os pobres italianos foram para o interior trabalhar 

na lavoura, quando construiu algum dinheiro vinha para a Capital e o Bom Retiro, você tinha 

um conjunto grande de hospedaria, dos humildes. Quem eram os humildes? Aqueles que não 

tinham como pagar coisa melhor e alugavam uma cama, e se dividiam naquilo que hoje é 

batizado de cortiço. Às vezes famílias inteiras. Então conheço a história da divisão dos italianos  

ricos, que fundaram o Palestra e dos italianos simples, que fundaram o Timão. A sabedoria da 

alimentação italiana vai acompanhar os Corintianos e aquela que não tem sabedoria, porque 

come carne suína vermelha vai continuar com os palmeirenses?  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – É o critério. Passemos ao item seguinte. 

O SR. SECRETÁRIO – PL 562/13, nobre Vereador Conte Lopes.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  
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O SR. SECRETÁRIO – PL 566/13, nobre Vereador Juliana Cardoso.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 572/13, nobre Vereador Eduardo Tuma.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 577/13, nobre Vereador Edir Sales.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Tem a palavra o Sr. Paulo Silva, assessor 

da nobre Vereadora Edir Sales.  

O SR. PAULO SILVA – O PL 577/13, é uma das mais importantes iniciativas da 

nobre Vereadora Edir Sales, para a zona Leste, e região do São Lucas. O PL institui o Parque 

Verde do São Lucas situado no distrito de São Lucas, na Subprefeitura de Vila Prudente, entre 

a Avenida do Oratório, Rua General Iro Legue Cunha, Rua Ribeirópolis, Av. Secondino, Rua 

Antonio Rodrigues dos Ouros e Rua Carlos Sense. Esse parque é um pedido da população por 

mais área verde de lazer e entretenimento. Que também valorizará a área, e estamos 

preservando o Meio Ambiente. 

O PL 577/13, é o único que atende a legislação em vigor. Uma vez que tem por 

fundamento jurídico decretos do Executivo. Trata-se de uma área Trata-se de uma área 

decretada de utilidade publica pelo Prefeito Gilberto Kassab do PSD, no decreto 51097/09 e 

decreto 52714/11, que concede 89.115 metros quadrados para implantação do parque verde. A 

nobre Vereadora Edir Sales, luta incansavelmente para essa implantação em todos os setores 

da administração. Protocolou esse projeto de lei, envia ofícios e indicações ao prefeito. Já falou 

com o Secretário do Verde, sobre essa implantação, é realmente uma luta. A Vereadora tem 

abaixo assinado de toda população do São Lucas e da Avenida Oratório, com a reivindicação. 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 
   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO:  14468  DATA: 26/03/2014 FL: 4 DE 7 Nome - RF  
 
 

 

Foi organizado, também, pela vereadora um ato denominado “abraço” pelo Parque verde do 

São Lucas. Ato simbólico ao redor do local e toda população esteve presente e o abraço pela 

implantação do parque verde foi realizado com sucesso. A nobre Vereadora Edir Sales, 

recentemente, em mais uma ação em favor do parque apresentou uma emenda ao Projeto de 

Lei do Plano Diretor junto ao relator da proposta, nobre Vereador Nabil Bonduki, para que 

mantivesse exclusivamente, nos mapas de áreas verdes da cidade, o local para essa 

implantação em respeito aos decretos em vigor. E a proposta da nobre Vereadora foi aceita em 

reunião com o relator do Plano Diretor, que chegou a mostrar o novo mapa verde constando 

exclusivamente, essa área como área verde da cidade. É uma luta e a nobre Vereadora 

acredita com fé em Deus que o local será implantado o parque Verde de São Lucas.   

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Encerrada a palavra do assessor da nobre 

Vereadora Edir Sales. Aberta a palavra. (Pausa) Não há mais ninguém para se manifestar. 

Encerrada a discussão.   

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 583/13, nobre Vereador Jair Tatto.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 584/13, nobres Vereadores Ricardo Nunes e Dalton 

Silvano.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 591/13, nobre Vereador Nabil Bonduki.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar.  
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Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 618/13, nobre Vereador Aurélio Miguel.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 654/13, nobre Vereador Natalini.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 667/13, nobre Vereadora Noemi Nonato.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 674/13, nobre Vereador Mario Covas Neto.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 693/13, nobre Vereador Calvo.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. SECRETÁRIO – PL 730/13, nobre Vereador Floriano Pesaro.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Aberta a palavra. (Pausa) Não há ninguém 

para se manifestar. Encerrada a discussão.  

Nada mais havendo a ser tratado nesta Audiência Pública. Assim sendo damos por 

encerrada a presente audiência pública.  
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Estão encerrados nossos trabalhos. 


